

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 10 de abril de 2015, de la Delegación Territorial de Educación, Cultura y Deporte en Cádiz, por el que se notifica la resolución de reintegro de 17 de marzo de 2015 de la subvención que se cita.*

Advertido error en el Anuncio de 10 de abril de 2015, de la Delegación Territorial de Educación, Cultura y Deporte en Cádiz, por el que se notifica la resolución del expediente de reintegro de ayudas en materia de formación para el empleo a la entidad Anibe Imagen Personal, S.L.U., con núm. de expediente 11/2010/J/13 (BOJA núm. 72, de 16 de abril de 2015), se procede a la rectificación en los términos que se indica:

Donde dice «núm. de expediente 11/2010/J/13»; debe decir «núm. expediente 11/2010/I/13».